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PREFEITURA MUNICIPAL DE LUCELIA - SP

AUXILIAR DE MANUTENCAO EM PREDIOS PUBLICOS E

LOGRADOUROS
|Nome do(a) Candidato(a) Numero de Documento
DISCIPLINAS N° QUESTOES
Lingua Portuguesa 15
Conhecimentos Gerais e atualidades 10
Total de questdes 25

Este caderno de questdes esta assim constituido:

INSTRUCOES AO CANDIDATO (A):

o Verifique se estéd sentado no local correto, condizente com a sua etiqueta (Nome do candidato e Prova).

e Confira devidamente o CADERNO DE QUESTOES; se houver falha, solicite a troca do caderno de questdes
completo ao fiscal.

e Confira seus dados no CARTAO DE RESPOSTAS: NOME, N° de INSCRICAO e PROVA. ASSINE no espago
indicado na frente do cartdo.

e O CARTAO DE RESPOSTAS devera ser preenchido de caneta esferogréafica transparente, azul ou preta,
ponta grossa, sem rasuras e apenas uma UNICA alternativa podera ser marcada em cada questdo,
preenchendo totalmente o espacgo, e néo apenas “x”.

e N&o amasse nem dobre o CARTAO DE RESPOSTAS; evite usar borracha. E vedada a substituicio do
CARTAO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato.

e Durante a prova, ndo € permitida a comunicacgdo entre candidatos nem a utilizacdo de maquinas calculadoras
e/ou similares, livros, anotacdes, réguas de célculo, impressos ou qualquer outro material de consulta.

e O tempo de duracdo da prova serd de até 03 (trés) horas. O candidato somente podera retirar-se
definitivamente do recinto de realizacdo da prova apds 1 (uma) hora, contada do seu efetivo inicio.

e Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal de Sala o CARTAO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e
assinado, e 0 CADERNO DE_QUESTOES.

e Os trés ultimos candidatos de cada sala de prova deverdo permanecer no recinto, a fim de acompanhar os
fiscais para o lacre dos envelopes, quando, entdo, poderdo retirar-se do local, simultaneamente, depois de
concluido.

e O CANDIDATO, AO TERMINAR A PROVA, DEVERA RETIRAR-SE IMEDIATAMENTE DO LOCAL DE
APLICACAO DE PROVA, NAO PODENDO PERMANECER NAS DEPENDENCIAS DESTE, BEM COMO
NAO PODERA UTILIZAR OS SANITARIOS.

¢ O candidato sera eliminado sumariamente caso o celular emita qualquer som.

Destaque aqui

PREFEITURA MUNICIPAL DE COCAL DO SUL — SC — AUXILIAR DE MANUNTEN(;AO EM PREDIOS PUBLICOS E
LOGRADOUROS.
Marque aqui as suas respostas:
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LINGUA PORTUGUESA

1) Assinale a alternativa que contém os géneros
textuais de linguagem literéria.

a) poemas / conto / cronica.

b) dicionarios / poemas / noticias.

C) noticias / textos didaticos / novelas.

d) nenhuma das alternativas.

2) Leia a frase a seguir: Esta vida € uma viagem pena
eu estar s6 de passagem”. O verbo sublinhado pode
ser classificado no seguinte modo verbal:

a) Gerandio.

b)Participio.

¢) Infinitivo.

d) Nenhuma das alternativas.

3) Os géneros textuais sdo as estruturas com que se
compdem o0s textos sejam eles orais ou escritos.
Sendo a poesia um dos géneros textuais assinale a
alternativa CORRETA:

a) A poesia tem apenas uma forma fixa, e ndo existem
variagdes. A sua estrutura é classica.

b) A poesia néo participa de manifestagfes artisticas como
a pintura, artes manuais e a musica.

c) A poesia é encontrada na literatura, no nosso cotidiano
e nas mais diversas formas de manifestacdes artisticas.

d) Nenhuma das alternativas

4) Assinale a alternativa CORRETA na qual a frase
onde o termo sublinhado é um substantivo
sobrecomum:

a) O estudante mostrou grande interesse na aula de
matematica.

b) O individuo encontrado na rua era o suspeito do roubo.
c¢) O lapis de Paulo quebrou a ponta na hora da prova.

d) Nenhuma das alternativas.

5) Leia a tirinha abaixo :

Vocé vai comer asfaito | GTIMO. ESTOU MORTO. |  qurNTo pertono -
110 quinto periodo, / “ESTUDO EM ESTADO DE ... I6UAL A UMA AULA
babaca. Fique esperto, AMEAGA TERRORISTA." DE EDUCAGAO FiSICA.
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De acordo com a tirinha acima, qual frase contém
expressdes no sentido conotativo:

a) “Estou morto”.

b) “Estudo em estado de ameaga terrorista”.

c¢) “...Igual a uma aula de educagao fisica”.

d) Nenhuma das alternativas.

6) Assinale a alternativa em que representa o género
narrativo.

a) diarios / relatos de viagem.

b) classificados / cardapios.

c) folhetos / resumos.

d) Nenhuma das alternativas.

7) Sobre a paronimia, € CORRETO afirmar:

a) A paronimia € quando as palavras sdo iguais em sua
pronuncia e escrita e seu significado também.

b) A paronimia é quando as palavras sdo muito diferentes
entre si, mas querem dizer a mesma coisa.

c) A paronimia é quando ha palavras parecidas em sua
pronincia e escrita, mas diferentes quanto ao significado.
d) Nenhuma das alternativas.

8) Leia o trecho abaixo e complete as lacunas:

“O de carros em Sao Paulo é muito
grande, e também é uma das maiores cidades do
Brasil com de transito, onde os
motoristas as leis.”

a) trafego / infrasdes / inflijam
b) trafego / infragdes / infringem
c) tréfico / inflagBes / infrijem

d) Nenhuma das alternativas.

assinale a
grafadas

9) Segundo a reforma ortogréfica,
alternativa em que as palavras estdo
corretamente.

a) plateia / troféu / antirreligioso.

b) idéia / créem / aspero / contra-regra.

¢) linguica / péra / aero-espacial.

d) Nenhuma das alternativas.

10) Admiravel Chip Novo - Pitty

“Pense, fale, compre, beba

Leia, vote, ndo se esqueca

Use, seja, ouca, diga

Tenha, morre, gaste e viva

Pense, fale, compre, beba

Leia, vote, ndo se esqueca

Use, seja, ouca, diga...

N&o senhor, Sim senhor (2x)

[...]”

Segundo o refr8o da muasica acima podemos
identificar um tempo verbal que predominante:
a) Futuro do pretérito.

b) Futuro do presente.

¢) Futuro do pretérito.

d) Nenhuma das alternativas.

Observe a tirinha abaixo e responda as questbes 11 e
12.

Porque é um
modelo T

- O original
reduzudo. & om

desastre!

Olha, este € 0
mundo. Esta

vendo?

Sabe por que
este mundo

€ bonito?

Quino, Toda Mafalda.

11) Quando a personagem diz que “é um modelo
reduzido”, ela diz :

a) Ao urso.

b) Ao mundo.



¢) A si mesma.
d) Nenhuma das alternativas.

12) Assinale a alternativa que possui CORRETA
separacdo silabica:

a) re- du — zi— do / o —ri- gi- nal.

b) des- as- tre / mu- n- do.

¢) o —ri- gi- na- | / bo- ni- to.

d) Nenhuma das alternativas.

13) Leia a frase a seguir e responda: Amanda é uma
pessoa doce, quando chegou quebrou o siléncio da
sala de jantar.

a) A frase possui denotagéo.

b) A frase possui denotacéo e conotagéo.

¢) A frase possui palavras no diminutivo.

d) Nenhuma das alternativas.

14) Assinale a alternativa que contém as regras de
acentuacdo INCORRETA:

a) Pao — mamao.

b) amavel — carater.

¢) Vénus — pbnei.

d) Nenhuma das alternativas.

15) Leia o trecho a seguir e responda qual é o género
textual: “[...] Segundo a Agéncia Nacional de Aguas
(ANA), hoje ha mais de 110 mil quildmetros de trechos de
rios com a qualidade comprometida no Brasil. Destes, em
83,5 mil a captacéo para abastecimento n&o é permitida. E a
falta de saneamento bésico é apontada como a principal
causa dessa poluigao [...]" (Disponivel em : g1l.globo.com.)
a) Narrativo.

b) Conto.

¢) Reportagem.

d) Carta.

CONHECIMENTOS GERAIS

16) Assinale a alternativa que apresenta o Gentilico do
municipio de Lucélia - SP.

a) Luceliense.

b) Lucelielista.

¢) Luceliano.

d) Nenhuma das alternativas.

17) Leia a noticia abaixo e complete a lacuna:

“Com ventos de 210 km/h, o furacao Irma deixou mais
de 1 milhdo de pessoas sem energia elétrica na
(Estados Unidos) no domingo do dia 10 de Setembro
de 2017, ao avancar na direcao da Costa do Golfo,
ameacando provocar inundacdes potencialmente
catastroficas. (Redacdo adaptada. Disponivel em
https://noticias.uol.com.br/”)

a) Carolina do Norte

b) Califérnia

¢) Florida

d) Nenhuma das alternativas.

18) Foi elevado a categoria de municipio com a
denominacao de Lucélia - SP, por Decreto-lei Estadual
no 14334, em :

a) 30 de novembro de 1944.

b) 21 de julho de 1950.

¢) 05 de outubro de 1935.

d) Nenhuma das alternativas.

19) Leia o trecho abaixo e complete a lacuna:

“Em 1929 foi construido o primeiro rancho, num
determinado local que deu o nome de
origem da atual Lucélia - SP, com cerca de 12 casas
cemitério e algumas chéacaras, quando a venda de
lotes do novo povoado foi feita pela CAIC (Companhia
de Agricultura, Imigracao e Colonizagao).”

a) “Zona Sul”

b) “Zona da Mata”

c) “Zona Agreste”

d) Nenhuma das alternativas.

20) Leia a noticia abaixo e complete a lacuna:
“E um rio brasileiro que nasce na Cordilheira dos
Andes, ele € 0 maior do mundo em extenséo e volume
de agua. Ha algum tempo, em razdo de equivocos
técnicos, acreditava-se que o rio Nilo era o maior do
mundo em extensdo, informacdo incorreta, uma vez
que pesquisas mais recentes constataram que o0
possui 6 868 km de extenséo, fato que o
colocou como o maior em comprimento e volume.

(Redacéo adaptada. Disponivel em:
https://mundoeducacao.bol.uol.com.br)
a) Rio Congo

b) Rio Amarelo
¢) Rio Amazonas
d) Nenhuma das alternativas.

21) Complete a frase a seguir :
, fundador da cidade de Lucélia
- SP, foi um verdadelro bandeirante dos tempos
modernos.”
a) Gaspar Cortez Aguilar
b) Paschoal Milton Lentini
¢) Luiz Ferraz de Mesquita
d) Nenhuma das alternativas.

22) E a menor cidade do estado de S&o Paulo e a
segunda do Brasil. O municipio perde apenas, de
acordo com o IBGE, para Serra da Saudade, em Minas
Gerais, por apenas 18 habitantes. Mas, apesar de ter
aproximadamente 836 habitantes, a prefeitura ja se
preocupa com a crise. A qual cidade estamos se
referindo?

a) Bora.

b) Nova Castilho.

c) Uru.

d) Nenhuma das alternativas.

23) Leia o trecho abaixo e complete a lacuna:

No dia entrou em vigor a reforma trabalhista,
cujo projeto de lei havia sido sancionado em julho de
2017 pelo presidente Temer.

a) 05 de agosto de 2017.

b) 11 de novembro de 2017.

¢) 09 de setembro de 2017

d) Nenhuma das alternativas.

24) Leia a noticia abaixo:

" Apo6s o termino h& 100 anos, da Primeira Guerra
Mundial, assim conhecida por ter envolvido as
maiores poténcias mundiais. Esse conflito foi
classificado como a guerra das guerras, pela
dimensdo da tragédia, pelo uso de tecnologias
modernas na acdo de matar e por ter deixado quase 9
milhdes de mortos entre os combatentes” (Redacao
adaptada disponivel em : www.gazetadopovo.com.br/)


https://noticias.uol.com.br/
https://mundoeducacao.bol.uol.com.br/

A primeira Guerra Mundial teve inicio em :
a) 28 de julho de 1914.

b) 15 de agosto de 1905.

¢) 04 de janeiro de 1920.

d) Nenhuma das alternativas.

25) Leia o trecho abaixo e complete a lacuna:

“No dia 18 de Abril de 2018, a partir do por do sol, os
judeus derdo inicio as comemoragcfes dos da
criagdo do Estado de Israel. Apesar de a data histdrica
da fundagdo ter sido em 14 de maio, os judeus
comemoram no dia 18, pois seguem o calendario
judaico, que é diferente do calendario gregoriano e
baseado nos ciclos da Lua.”

a) 35 anos

b) 50 anos

¢) 70 anos

d) Nenhuma das alternativas.



